

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в агенції дневників пасажа Гавсмана ч. 9 і в ц. к. Староствах на провінції:
на цілий рік К. 4-80
на пів року „ 2-40
на чверть року „ 1-20
місячно . . . „ —40
Поодинокое число 2 с.
З поштовою пересилкою:
на цілий рік К. 10-80
на пів року „ 5-40
на чверть року „ 2-70
місячно . . . „ —90
Поодинокое число 6 с.

Виходить у Львові щодня (крім неділь і грег. свят) о 5-ій годі по полудні.

Редакція і Адміністрація: уліця Чарнецького ч. 12.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи ввертають ся лиш на окреме жадане за зложенем оплати поштової.

Рекламациі невапечатані візьві від оплати поштової.

Вісти політичні.

(До ситуації. — Бури не дають ся. — Положеме в Хімі.)

В тирольскім союмі Італіянци поставили внесенє в справі автономії полудневого Тиролю. Внесенє мотивував дия 22 с. м. пос. Брунжара і зажадав, аби установлено окремий виділ з 9 членів. Пос. Грабмайр висказує симпатію для Італіянцив, уважає автономію за потрібну, і вносить вибір 15 членів до сего виділу, котрий на найближшій сесії має предложити справозданє. Намістник заявив, що верує Італіянцив до союму виповнило перше услівє для користного розв'язаня питання автономії. Правительство возме під розвагу внесенє і розслідить его безсторонно. П. Грабмайр змінив своє внесенє о стілько, що число членів до згаданого виділу зменшив на 12. Виділ має перестудіювати внесенє Брунжари і на слідуючій сесії предложити проект дотичного закону. Союм прийняв внесенє Грабмайра.

З Капляндю доносять до лондонських дневників, що в цілї північній Каплянді вбухла ворохобня против Англії. З огляду на се, що після найточніших вістий, партизантка в Трансвалі потреває що найменше ще цілий рік, ситуація Англії не дуже весела. Трансвалська амбасада в Брюсселі також одержала вість, що населенє Капляндю масово прилучає ся до відділів Бурів, котрі перейшли з Оранії на територію англійських колоній. Дносять, що навіть місто Кімберлей поважно загрожене. Бури ударили перед тиждем в ночи на Цур-

фонтен, місцевість при залізничім шляху в Преторії до Йоганесбургга. Бури наміряють здаєть ся використати розбите англійських воєнних сил на тетиторії більшій як ціла Австрія, і з одного боку старають ся нападом на Каплянд опанувати головні залізницї з Капляндю до полуднево африканських республік, а з другого боку, стїсняючи перетень партизантських відділів, замкнути Киченера в Преторії. З огляду на загальну ситуацію в Африці, англійське правительство ухвалило вислати туди 800 кінних стрільців, і як лиш транспортні кораблі будуть готові, два полки кінноти. Далше відїдуть до Африки відділи колоніальної міліції, як лиш уформують ся, дальші полки кінноти, а в Австралії і Новій Зеландії також деякі войска.

Найновіші телеграми з полудневої Африки доносять: Лорд Киченер виїхав до Де Ар, щоб там лично провадити в борбі з Бурами, котрі напали на Каплянд. — З Бургердорпу доносять: Дня 23 с. м. ударив відділ Англіїців о 15 миль на північній захід від Бургердорпу на табір Бурів, аложеної з яких 800 людей. Англіїці мусіли уступити з великими страгатами. — Morning Post доносить з Капштадту, що 1500 Голандців прилучило ся в окрузі Філіпстаун в Каплянді до Бурів, котрі там вдерли ся в Оранії. — З Крадвек доносять з 25 с. м., що відділ войска з 7 арматами вигнав дия 18 с. м. команду Бурів без страг з місцевости Берген, положеної на північній захід від Штайнбургга. Бури полишили на полі битви кілька убитих і уступили до Заурберге, де обкопали ся валами. Англіїці займили дия 19 с. м. Штайнберг. — Вкінці доносять з Капштадту, що одна шкадрона охотників міста Лондона в погоні за Бурами попадає в за-

сїдку, потерпіла великі шкоди, а то що лишило ся дістало ся до неволі.

З Пекіну доносять вчерашнього дня, що представителі держав зійшли ся у іспанського посла Кольбогана, щоб кн. Чінові вручити спільну ноту. Кн. Чін відповів приймаючи ві: „маю честь приймати ноту, котра наміряє привернути добрі відносини. Перешлю єї сейчас цісареві і подам відповідь его, скоро лиш надїйде“. Лігунчан змінив свою неприсутність недугою. Взагалі доносять про Лігунчана, що стан его здоровля дуже грішний, найбільше тому що дуже убувають его сили. Навіть коли би подужав, то дуже сумнівна річ, чи міг би вести переговори. — Standard доносить в дия 24 с. м., що хінське правительство уязвило кн. Туана і Чуава на границях провінцій Свансі і Шенсі. З того адогадують ся, що Хінці хочуть вже справді мира і пристануть на висказані в спільній ноті жаданя держав.

Н О В И Н И.

Львів дня 27 го грудня 1900.

— О. Івач Порайко, катихиз мужескої учительської семінарії в Станиславові, іменованій совітником єпископської консисторії з крилошанськими відянаками.

— Посвяченє „Народного Дому“ в Стрию відбуде ся дия 1 січня 1901 о 12-ій годині в полудне. Вечером відбуде ся концерт. Концертом буде управляти о. Остап Нижанковський. Вступ на

За пізно.

(Із шведского — А. Геденберма.)

Генрих Торзель був собі малий, веселий і живий хлопець, та й не зле виглядав. Мав то щастє, що дістав ся на славу свого часу безплатну науку в початковій школі, і учив ся там навіть аж до четвертої класи; він сидів в шкільній лавці побіч будучого барона, хоч сам був лиш сивом щіткаря, а що був моторний хлопчина, то ему вільно було ходити навіть до школи танців якоїсь панни Ізабелі Сванон. Ходив аж три курси, хоч за то не платив нічого, на першій, ддятого, що на нім було ва мало хлопців, а на дальшій, яко матеріал до погляду, яко взорець і првмір для молодежи з далеко ліпших домів.

А що учителі его особливо любили, бо він при кінці кожного курсу міг виступити на середину і взяти собі якусь книжку в нагороду за пильність, і що він в старій вигідній салі ратушовій, при іспитах з танців, міг користити біло убраними радючими дівчатками з найперших домів, то й забув, що він не дитина „з ліпшого роду“, і ддятого его дитинячі очі віділи будучність в як найяснійшій світлі, ддятого був Генрих Торзель найвеселій-

шим між веселыми. А ще більша гордість брала его на науці музики та на баях при кінці курсу, на котрих грав цілий оркет. А як щасливим був він, коли учитель музики в школі учив лиш его одного грати на скрипці, і як він зі своїм Ес-корнетом ішов попереду, коли молодеж шкільна ішла на прогульку до ліса або на поле; бо то, бачите, музика була для него життям і розкошею, та найбільшою радостію побіч Кляри Віфгольм, донечки панотця, з котрою він найбільше любив танцювати польки.

Але щіткарь Торзель помер, і господарство розвідало ся, а тогди стало скупо за хлїб і мннули ся танці, наука в школі і гра на скрипці. Генрих сам навіть не знав, як він опинив ся у сідельника в робітні, в брудній сорочці та з замашеними пальцями, і бігав по мітці з кульбаками та ремнями. Сам не знав, чи ему ще вільно признавати ся до своїх давних товаришів.

Школа вибрала ся була на вправи, на Ес-корнеті грав вже хто инший, а Генрих крізь вікно в робітні дивив ся і дивив ся, аж его челядник штуркнув хомутом, і крикнув: Пильнуї роботи, хлопець!

У панни Сванон відбував ся „курсовий бал“ а Кляри Віжгольм бігла по сходах в ратуши, в червоній суконці і в прекрасних малесеньких черевичках, але того хлопчиска, що там стояв на долинї на тротоарі і дивив ся за нею, она вже не знала.

Тогди то лежав він в ночи і плакав так, що аж смола на его малих чорних пальцях обтопила ся, а в день умів він урвати собі тільки часу, що стояв на сходах і слухав, як панночки на поверсі грали на фортепяні. А коли они дістали красні нові ноти, то він насамперед поспівував собі мелодії а відтак плакав ще більше. Але відтак одного дня обтер собі сльози, обмив смолу з рук, і пішов до директора музики і просив его та впрошував ся, щоб він приймив его до музики при своїм полку.

— А ти ж хто? — спитав его капельмайстер.

Тогди розповів він, що він сідельник, але скінчав елементарну школу аж до четвертої класи, і грав на Ес корнеті при музиці у висшій заведеню науковім. Директор музики знав добре, килько то часу і труду присвячував его приятель, учитель музики лавціям в школі, а як мимо того школярі вужденно грали, отже він розсміяв ся весело, отворив шафу, виймав з неї якийсь старий, позаганианий інструмент, і сказав: То заграйже!

А малий хлопчиско став думи з цілої сили і з цілої душі. В тиждень опісля був він вже прикнятий а на весну розпочали ся вправи.

Було то для него килька веселих але й повних горя літ. Радість, велика радість брала его тогди, коли він учив ся щораз то нової мелодії, а так само і тогди, коли офіцери і товариші дивували ся, що він так борзо ви-

посвячене безплатний, на концерт 2 корони за сидаче місце.

— **Нещаслива пригода.** Межи Самбором а Дублянами випав оногди в особового поїзду маніпуляційний кондуктор Гоневич і дуже тяжко потовк ся. Першою помочи лікарської уділив ему веліничий лікар в Дрогобичи.

— **Огонь в'езелничім поїзді.** В тягаровім поїзді між Рашевом а Ланьпутом запалила ся оногди підлога в кондукторскім вагоні. Огонь розширив ся скоро на цілий вагон, а кондуктори лише в трудом змогли поугікати. Поїзд станув серед поля, а горючий вагон відлучено від інших. В наслідок того прийшло до 2 годинного опізнення вшних поїздів на сім шляху.

— **3 Любачева** випнуть, що дня 22 с. м. около години 7-ої вечером вибух там огонь і до години знищив 7 стоділ разом зі збіжем і пашею для худоби. Шкода до 10.000 корон. Будинки і паша були асекуровані.

— **Убийство.** В шинку „шнд когутком“ при ул. Зибликевича у Львові прийшло вчера вечером до білки межи кількома войсковими і цивільними гостями. В білці тій ихнув хтось лядверисту Володислава Грота в шию багнетом так нещасливо, що той вбіг ще лиш на подвіря сусідної касарні і упав там неживий. Підозріного о убийство музиря М. К. арештовано. Дальше дохожденя веде ся.

— **Веселіть ся люди аж до нового року,** можуть сміло сказати собі угорскі податники, бо не аби яка ласка пана міністра фінансів силла на них, ласка така, про котру слухав ся як в байці. Угорскій міністер фінансів зробив то, до чого не відважив ся доси — о скілько знаємо — ніякий міністер фінансів в світі. Він заставив примусове стягана податків від Різдва аж до нового року. Угорскі податники раді навіть і з тої ласки.

— **Міліон не знати чий.** Уряд почтовий у Вашингтоні зробив за цілий сей рік виказ листів і посилок грошових, котрі не можна було доручити адресатам і показало ся, що таких листів і переказів єсть не маюше лиш 35.000, а в них знаходять ся величезна сума 1,067.513 долларів або заши 4 міліони корон готівкою і чеками. Єсть се хиба доказ, що в Америці добре людям діє ся, коли они не дуже навідують ся на пошти, чи там нема для них яких грошей.

— **Злодій в услужі поліції.** З Агня доносять про слідоучу подію. Атинський митрополит дістав вість, що якийсь греккий священик з Малої Азії покинув свою парохію і волочить ся тепер по домах та жебрає. Митрополит відіт ся до

поліції з тим, щоби она наклонила священика вернути назад до своєї парохії. Поліція так і зробила, як митрополит собі того бажав, але священик сказав, що верне тогди, коли ему заплатять дорогу, бо він не має грошей. Тимчасом поліція довідала ся, що пан-отчик дістав лише що вчера від якогось високого урядника 100 драхм, котрі мусить мати ще при собі. Священик одважко присягав ся на чім світ стоїть, що не має. Священика в Греції ревідувати не вільно, отже щоби переконатися о правді, взяла ся поліція оригінального способу. Ого цісела спратного злодія, котрий лише що кілька днів тому назад попав ся в клітку, щоби він украв священикови полярес, а за злодієм пішов надирцем агент поліційний. Злодій підійшов до пан отця, завів з ним розмову і дуже зручно витягнув ему полярес; священик побачив то аж тогди, коли злодій урадований тим, що ему удала ся штука, піднявши полярес в гору став утікати і кричати з радости. Священик пустив ся за злодієм, але той забіг просто на поліцію. Тут переконали ся, що в поляресі пан-отця був дійсно банкнот на 100 драхм. Гордий зі свого діла злодій має тепер надію, що его за таку прислугу що найменше пустять на волю.

— **Померли:** у Львові Корн. Фішер, професор П. гімназії, в 51 році життя; — Кост. Полех, б. секретар товмацкої ради повітової; — Йосиф Лонкевич, народний учитель в Микуличині, дня 20 с. м. в 51-ім році життя; — о. Михайло Шамота, рямо-кат. парох в Журавні; — Теодор Яницкий, учитель в Довгого коло Янова в Тереховельщині, дня 16 с. м., упавши жертвою тифу; — о. Зидор Литвиневич, парох в Бабині на Буковині, свояк митрополита Спирідіона Литвиневича, в 58 році життя а в 33 священицтва.

— **Ц. к. Дирекция почт і телеграфів** оповіщує: Щоби уможливити скорє доручуваня листів новорічних, як також, щоби почтовим урядам улекшити маніпуляцію з тими листами, просить ся П. Т. Публіку, щоби 1) при ліплювала значки почтові на листах лише в горі по правій стороні адреси. Наліплюване значків почтових на відворотній стороні куверта, як і наліплюване в ціля певнійшого замкнення листів — утрудняє дуже стемлюване листів. — 2) На листах, признаних до більших міст, належить подавати завжди докладно мешканя адресата, назву улиці, число дому і положеня мешканя (квартир, поверх, офіцян, число дверей і т. п.) На листах до Відня подати на-

лежить крім того по стороні правій: „Відень“ (Wien) число дільниць міста в цифрах римских, також округ доручень почтових в цифрах арабских, і то обі цифри в виді дробу так, щоби чисельник означав дільницю міста, а іменник округ доручень, н. п. „Wien III 3 — Листи, що мають бути доручені урядам почтовими на двірцях залізничних, належать заосмотрювати в цифру „2“ коло місця призначеня, сли (в місці призначеня) існують уряди почтові в місцевости і на двірці залізничні: Краків 2, Львів 2, Тарнів 2, Станиславів 2, Загірє 2, і т. д.

Листа не адресовані докладно можуть дізнати що найменше опізнення в доручуваню, але заходить також обава, що такі листи цілком не будуть могли бути доручені, коли не буде можна відшукати адресата, мимо всяких в такому случаю піднятих старавь. Вказаним єсть протє докладне адресованя пересилок не лише в інтересі почти, але передовсім в інтересі сторін.

При тій нагоді звертає ся увагу на то, що після обовязуючих приписів карти кореспонденційні о змісті неморальнім або також такі, на котрих уміщено обидливі ілюстрації, мусять бути виключені від транспорту. Неякше не буде ся експедиювати кореспонденток, уміщених в кувертах, в котрих витяго розгир в тій цілі, щоби уряд почтовий заосмотрив емпілею значок почтовий (приліпленій на кореспондентці).

Замічає ся дальше, що кореспондентки наклады приватного, не відповідаючи що до гробности і розмірів картам кореспонденційним урядовим обтяжені будуть порторком додатковим.

Дальше пригадує ся, що так само як карти візитові, так і карти новорічні можуть бути пересилані за оплатою установленою для друків однако під услівчя, що желаня виражені будуть що найбільше пятьма словами, взагално відповідними скороченнями (н. пр. 3 ж. П. Р. 1901).

Карти почтові заосмотрені написом „карта кореспонденційна“ „Postkarte“ і т. д. можуть бути означені після тарифа для друків, коли допише ся на такій карті „друк“ „Drucksache“ і коли карта така буде в собі містити лише зміня вгд. доимски, які дозволені суть для друків взагалі.

Вкінці звертає ся увагу, що значки почтові давнійшої емісії (значачі на кр. в. а.) не можуть бути ужаті до фравкованя почтових пересилок.

учив ся і так знаменито уміє грати — але й дуже а дуже то его боліло, коли погадав собі, що ему замкнена дорога до дальшого роввою і що не може знайти собі іншої будучности як лиш яко музикант при десятім полку.

Его давні товариші з танців і школи почали дорастати. Коли він в театрі оглянув ся з оркестри, видів їх, як они сиділи веселі в паркеті і сміяли ся. Кляра Віфгольм, коло котрої крутили ся молоді студенти, носила вже довгу сувню і була на посліднім концерті, який відбував ся в парку коло ратуша; а одного дня а'явив ся і его товариш зі шкільної лавки, тей барон яко новоіменованій підпоручник.

Високо в горі на трибуні, під самою стелею в ратушевій сали сидів Генрих Торзель і вигравав веселі мелодмі, а на долині крутили ся его давні товариші в шаленім танці. Кляра Віфгольм переходила з рук до рук і була така красна як ще ніколи давнійше, відпочивала, розмавляла і сміяла ся. Коли она в перервах попід руки з своїми кавалерами виходила до буфету попід трибуну, на котрій грала музика, вихляв ся там якийсь музикант далеко поза бареру і сумними очима споглядав на ню, так, як би аж не міг досить надивити ся і відорвати своїх очей від неї.

А коли він бодай якусь частинку свого упокореня, своєї задрости і зависти та свого смутку — о скілько то могла було при музиці до танцю — випустив на свій Es-корнет, то тогди бувало иноді так, що панове на долині піднимали свої лисі голови в гору і говорили один до другого: На всякий случай добра музика! Es-корнет дійсно не але грав.

Часом приходили давні товариші в часі вправ яко гості до стола офіцирів. Тогди сміхам і балаканю та „цоканю чарок“ в „палаті“ не було кіпаня, а перед сходами стояла музика та й в своєї стороні причиняла ся до загальної веселости, але Генрих не міг ніколи знайти ся в ситуації: его брала якась дика, шалена охота перескочити ту границю, яка его від них ділила і дістати ся до того круга, до котрого він належав.

Ті розривки, яких міг уживати, не мали для него ніякої вартости, він відмавляв собі всего; товариші називали его „скупарем“ та „великим жидюю“. Коли був вільний від служби, заробляв в місті і грав всюди де потрібна було его корнета, а гроші складав до купки.

Аж одного разу, коли музику скликано знов на вправи, розійшла ся чутка, котрої ніхто не сподівав ся, що Генрах Торзель поїхав до музичної академії. По якімсь часі приїхав він знову, але ще більше постарілий, ще більше мовчазливий і сумовитий як давнійше хоч в патентом найліпшого капельмайстра, яким в послідніх осьми роках ще нікого не наділено. Він вступив знову до полку.

Тогди поволенько стали собі его пригадувати деякі давні его товариші а по пирах в офіцирскім касині бувало иноді так, що один або другий з людей без упередження поклепав дирігента по плечи та сказав: Ну, диви ся, Торзель! Бй Богу, мені здає ся, що ти вже мене не знаєш!

Там прийшла була і Кляра Віфгольм яко

наречена полкового кватирмайстра; пили на її здоровля а до того грала і музика.

В десять літ опісля, коли починали ся вправи полку, увійшов і Генрих Торзель тяжким кроком до касина на цир офіцарский яко чоловік вже сивай престаркуватий, сороклітний але ще кріпкий і сів собі коло стола на самім кінці межи підпоручниками, самими молодими мужицями, він, той, що мав вже тогди славу артиста в музикальній світлі — а то давного, що его іменовали директором музики при десятім полку, а яко такий мав він найвишу рангю офіцирску.

Его витали, пили на его здоровля а музика грала і так сидів він там тепер в тім кураї, до котрого его кортіло, а на дворі стояли музиканти адалека вже від свого давного товариша.

Але він зовсім не був веселий та й даему не смакувала; аж тогди коли він сам ввійшов на двір і взяв в руку лісочку дирігента і розмакнув ся нею, коли побачив, що на Es-корнеті грєв якийсь другий та коли почув, що на знак его руки уважає трицять і чотири пар очей та трицять і чотири мужа слухають его як невільники, відчув він в собі якесь слабе чувство гордості і радости, котре одважко борзо проминуло.

„Вависмена“ видко, прийшло вже за пізно.

А час минав, прийшов медаль за штуку і науку і его імя агадувано в світі з цорав більшим поважанем. На сьв. Івана прийшла до „палати“ і жінка полкового кватирмайстра, з роду Віфгольм і казала, що „то річ певна, що

Курс львівський.

| Дня 27-ого грудня 1900. | пла- тять | | жа- дають | |
|--|-----------|--------|-----------|-------|
| | К. с. | К. с. | К. с. | К. с. |
| I. Акції за штуку | | | | |
| Банку гіпот. гал. по 200 зр. | 630.— | 650.— | | |
| Банку гал. для торгів. по 200 зр. | 354.— | 364.— | | |
| Зеліз. Львів-Чернів.-Яси | 531.— | 541.— | | |
| Акції гарбарні Рямів | — | 150.— | | |
| Акції фабр. Лишинського в Сяноку | 420.— | 440.— | | |
| II. Листи заставні за 100 зр. | | | | |
| Банку гіпот. 4% корон | 90.— | 90-70 | | |
| Банку гіпот. 5% преміов. | 109-30 | 110.— | | |
| Банку гіпот. 4 1/2% | 98-30 | 99.— | | |
| 4 1/2% листи застав. Банку краєв. | 98-50 | 99-20 | | |
| 4% листи застав. Банку краєв. | 92.— | 92-70 | | |
| Листи застав. Тов. кред. 4% | 92-50 | 93-20 | | |
| " 4% льос. в 4 1/2 літ. | 93-20 | 93-90 | | |
| " 4% льос. в 5 1/2 літ. | 91-20 | 91-90 | | |
| III. Обліги за 100 зр. | | | | |
| Провізаційні гал. | 95-70 | 96-40 | | |
| Обліги ком. Банку кр. 5% II ем. | 100-50 | 101-20 | | |
| " " " 4 1/2% | 98-50 | 99-20 | | |
| Зеліз. льокаль. " 4% по 200 кор. | 92-20 | 92-70 | | |
| Позичка краєв. з 1873 по 6% | 102.— | — | | |
| " " 4% по 200 кор. | 92-50 | 93-20 | | |
| " м. Львова 4% по 200 кор. | 88.— | 88-70 | | |
| IV. Льоси. | | | | |
| Міста Кракова | 72.— | 76-50 | | |
| Міста Станіславава | 145.— | — | | |
| Австр. червон. хреста | 45.— | 47.— | | |
| Угорскі черв. хреста | 20-75 | 21-75 | | |
| Гал. черв. хрест. 25 фр. | — | — | | |
| Архив. Рудольфа 20 К. | 59.— | 61.— | | |
| Базиліка 10 К. | 13-30 | 14-30 | | |
| Joszif 4 К. | 6-50 | 8.— | | |
| Сербскі табаківні 10 фр. | 8-50 | 10.— | | |
| V. Монети. | | | | |
| Дукат імперський | 11-30 | 11-50 | | |
| Рубль імперський | 2-53 | 2-57 | | |
| 100 марок німецьких | 117-40 | 118.— | | |
| Долар америк. | 4-80 | 5.— | | |

ТЕЛЕГРАМИ.

Білгород 27 грудня. Арештовано тут бувшого команданта жандармерії Марковича за пересилане листів з погрозами на адресу короля.

Берлін 27 грудня. Гр. Вальдере доносить, що коло Тіхой на полудне від Паотінфу напало 2500 Хінців на Французів. Французи так побияли Хінців, що они стратили 1000 людей і 4 армати. Хінці утікли в напрямі до Куансіян.

Рим 27 грудня. Папська буля продовжує ювілей для католиків цілого світа, з виїмком Риму, о 6 місяців.

Мадара 27 грудня. Робертс переїхав через Гібральтар до Англії.

Гага 27 грудня. Крігер і суджений королевої кв. меклембурскій взаїмно себе відвідали.

— Дирекція „Краєвого Союзу кредитового“ стоваришєня зареєстрованого в обмеженому порученні у Львові. запрошує отсим до приступленя в члєни стоваришєня. Члєнами „Краєвого Союзу кредитового“ можуть бути особи фізичні, як також товаришєства, громади і братєства церковні. *Один удїл члєнський 25 зр.* Кождий члєн може мати більше удїлів. При складаннї першого удїлу належить вложити *вписове на резервовий фонд в квотї 1 зр.* — „Краєвий Союз кредитовий“ *примав вкладки оццадности* в довільній висотї і опроцентує їх 4 1/2% та удїляє кредиту руским товаришєствам кредитовим на 5 1/2%. Інші особи можуть користати з кредиту в „Краєвим Союзї кредитовим“ на 7%. Льокаль „Краєвого Союзу кредитового“ у Львові: Ринок ч. 10 I. поверх (дїм „Просвїти“) Годиви урядовї: від 12 перед полуднем до 2 по полудни кожшого дня окрім недїля і руских свята. *Дирекція.*

15 кр. — кожда серия 10 штук.

Збірка історичних портретів в видї листової марки, величина 60×27 міліметрів, ритованих на сталї, одинокий підручник для молодєжи. Для замовленя в провінційї треба дочислити цорто з реком. 15 кр. *Адміністрация „Нар. Часописи“.*

пан директор музики і она знають ся мабуць ще з молодих літ“, та розповідала, що она пробовада грали его послїднїю композицію і она їй дуже сподобала ся, але вєть страшенно трудно.

Обачні матері гозорили ему чєности, молодї дама казали, що він „незвичайно інтерєсний“, а трохи вже пристаркуватї довьки казали оглядали ся при кождїм танци балю за ним, коли він стояв оптам під стїною і не рушав ся.

Аж ось заграли до вибиряного вальца. — Чи можу Вас просити, пане директор, такє то певно не першїй раз? — спитала его кохавсь его любя мала танцєрка, котру він носив аж на руках як з нею танцював.

Директор аж кинуло. Мов блискавка переунулись ему в вгадї: мала русалочка в своїм хорєпєнським одїю, молода, красна героїня балїв з червоним як рожа лячком і блискучими очами, его многолітєне бажанє і виганє з мїста, де его ніхто не видїв, укрита гордієть і вєсть до всїх, що обєртали ся в тїм кружї, в котрих він сам тепєр займав одно із найвїдїйших мїстєв. Очи ему засьвітїли ся і він поступив ся кроком наперед, але відтак схилив голову і відговів тихо:

— Дякую Вам сердєчно за Вашу ласкаву память, панї капітаново, але для мене чєйже аж занадто цізно зачинати тепєр янову танцювати...

Зразу приходилєсь в полку трохи трудно позабути, що директор музики був давнїйше „простим музиком“, але пїзнійше вернув лїйтнант Петтерзон з Варберга до дому, а лїйт-

нант Андерзон з Медєвї та капітан Євзон приїшли із Штокгольму, а всї они чули, яку славу мало імя Генриха Торзєли в свїтї і опїєся подружили ся з ним та стали ему щирими товаришями.

Одного дня появила ся в газетї посмертна звїстка про капітанову Бірикранц в роду Віфгольм. Директор музики сидїв тогди довго, довго з підєртою головою, а коли встав, заблисди слєзи в его очах і покотили ся мов горох по лицю; він сїв до фортецяна і вложив пращальну пієсю до другївнї своєї молодостї. Тоту пієню не грали в церкві на похоронї, бо она ї не була до того придатна; то не був жкалібний марш а лиш трогача тужлива мелєодия під заголовком „Моя танцєрка“ і єї видруковано в многих тисячах примірняків.

Тисячі очий захопились слєзами і смїяли ся при вїї; єї граво навіть в академії; придзорний капельмейстер одного малєєнського краю украс єї і підписав під нею своє імя та присьвятїв єї тетї свого володїтєля, а одна молодєнка панна грала єї при гостях в салїонї в Цїаскїль так, що одна дама там, надаючи тон, аж сказала, що той, хто ту пієню вложив, повинєн би мати свїтлу будучність перед собою.

Але на то відозвала ся майорона з десятого полку зі знаєм річї і з переконаннєм: Мїг би був єї може ї мати, але тепєр чєйже вже за пізно!

Гук поїздів залїзничих

важний від 1-го мая 1900, після середно-європ. год

| посп. особ. | | 3 і Львова | |
|-------------|-------|------------|---|
| відходить | | День | |
| | 6-25 | До | Лавочного, Мункача, Борислава |
| | 6-30 | " | Підволочиск, Одеси, Ковови |
| | 6-35 | " | Іцкан, Букарєшту, Радівців |
| | 6-30 | " | Підволочиск в Підзамча |
| 8-30 | | " | Кракова, Любачєва, Орлова, Відня |
| | 8-40 | " | Відня, Хирова, Стружа |
| | 9-00 | " | Скольного, Лавочного від 1/7 до 15/9. |
| | 9-15 | " | Янова |
| | 9-25 | " | Підволочиск в гол. двірця |
| | 9-35 | " | Іцкян, Сопова, Бергомєту |
| | 9-53 | " | Підволочиск в Підзамча |
| | 10-20 | " | Бєляця, Рави, Любачєва |
| | 11-25 | " | Янова від 1/7 до 15/9 в недїлі і свята |
| 1-55 | | " | Підволочиск в гол. двірця |
| 2-08 | | " | " Підзамча |
| 2-15 | | " | Брухович від 7/8 до 10/9 в недїлі і свята |
| 2-45 | | " | Іцкан, Гусїтїна, Керєшмєє |
| 2-55 | | " | Кракова, Відня, Хабївки |
| | 3-05 | " | Стрия, Скольного лиш від 1/8 до 10/9. |
| | 3-15 | " | Янова від 1/8 до 15/9. |
| | 3-20 | " | Зимноводи від 13/9 до 15/9. |
| | 3-26 | " | Брухович " " " |
| | 3-30 | " | Ярослава |

| посп. особ. | | Нїч | |
|-------------|-------|----------------------------|--|
| приходить | | До Кракова, Відня, Берліна | |
| 12-50 | | " | Іцкян, Констанцій, Букарєшту |
| 2-30 | | " | Кракова, Хирова, Корєсна |
| | 4-10 | " | Брухович від 7/8 до 10/9. |
| | 7-48 | " | Іцкан, Радомєць, Кїмпольонга |
| | 6-10 | " | Кракова, Відня, Берна, Варшава |
| | 6-30 | " | а Орлова від 15/8 до 15/9. |
| | 6-13 | " | Янова від 1/8 до 15/9 в буднї дни |
| | 6-50 | " | Лавочного Мункача, Хирова |
| | 7-25 | " | Сокали, Рави рускої |
| | 7-10 | " | Тєрнополя в гол. двірця |
| | 7-33 | " | " Підзамча |
| | 9-12 | " | Янова від 1/8 до 15/9 в недїлі і свята |
| | 10-40 | " | Іцкян, Гусїтїна, Радомєць |
| | 10-50 | " | Кракова, Відня, Івонїча |
| | 11-00 | " | Підволочиск, Бродїв в гол. двірця |
| | 11-23 | " | " Грималова в Підзамча |

| посп. особ. | | До Львова | |
|-------------|-------|-----------|---|
| приходить | | День | |
| | 6-10 | З | Кракова |
| | 6-20 | " | Черновєць, Іцкян, Станіславава |
| | 6-46 | " | Брухович від 7/8 до 10/9. |
| | 7-10 | " | Зимноводи " " " |
| | 7-45 | " | Янова (головний дворець) |
| | 8-05 | " | Лавочного |
| | 8-00 | " | Тєрнополя на Підзамче |
| | 7-40 | " | " гол. дворець |
| | 8-15 | " | Сокали, Рави рускої |
| | 8-50 | " | Кракова, Відня, Орлова |
| | 11-45 | " | Ярослава, Любачєва |
| | 11-55 | " | Іцкян, Черновєць, Станіславава |
| | 12-55 | " | Янова на гол. дворець |
| 1-35 | | " | Кракова, Відня |
| | 1-15 | " | Скольного, Хирова, а в Лавочного від 1/7 до 15/9. |
| 1-45 | | " | Іцкян, Станіславава |
| 2-20 | | " | Підволочиск на Підзамче |
| 2-35 | | " | " гол. дворець |
| | 5-15 | " | " Підзамче |
| | 5-40 | " | " гол. дворець |
| | 6-00 | " | Сокали |
| | 5-45 | " | Кракова |
| 5-55 | | " | Чернівців |

| посп. особ. | | Нїч | |
|-------------|-------|--------------------------------|---|
| приходить | | З Скольного, Калуща, Борислава | |
| 12-20 | | " | Черновєць, Букарєшту |
| 2-31 | | " | Кракова, Відня, Орлова |
| | 3-12 | " | Підволочиск на Підзамче |
| | 3-35 | " | " гол. дворець |
| | 6-20 | " | Іцкан, Підвисокого, Ковови |
| | 9-23 | " | Янова від 1/8 до 31/8 і від 16/9 до 10/9, що дєня, а від 1/9 до 10/9 в недїлю і свята |
| | 7-24 | " | Брухович від 7/8 до 10/9 і від 16/9 до 10/9 |
| | 8-50 | " | Брухович від 1/7 до 15/9, що дєнь |
| 8-40 | | " | Кракова, Відня, Любачєва |
| | 8-28 | " | Янова від 1/8 до 15/9. |
| | 9-45 | " | Кракова, Відня, Пєшту, Сяюка |
| | 10-00 | " | Іцкян, Ковови, Підвисокого |
| | 10-12 | " | Підволочиск, Бродїв, Кошичєць |
| | 10-30 | " | " на гол. дворець |
| | 10-15 | " | Лавочного, Хирова, Пєшту |

ЗАМІТКА. Пора нічна числїти ся від 6-ї години вєчером до 5-ї години 59 мїнут рано. Бюро інформаційє к. к. залїзниць державних при ул. Красицькх ч. 5

За редакцію відповїдає: Адам Крєхсвєцький.

Ново отворена
Агенція дневників і оголошень
у Львові, пасаж Гавсмана ч. 9.

приймає

О Г О Л О Ш Е Н Я

до всіх дневників
по цінах оригінальних.

До

„Народної Часописи“ і „Газети Львівско
може приймати анонси виключно лиш ся Агенція.

Інсерати

(„оповіщення приватні“) до „Газети
Львівської“, „Народної Часописи“,
і всіх інших часописи приймає
виключно ново отворена „Агенція
дневників і оголошень“ в пасажу
Гавсмана ч. 9. Агенція ся при-
ймає також пренумерату на всі
дневники краєві і заграничні.

Для Львова і Галичини

головний склад і експедиція

WARSZ. TYGODNIKA ILLUSTR.

знаходить ся

у Львові, в пасажу Гавсмана ч. 9.

Агенція дневників і оголошень

приймає також

пренумерату і оголошення до Warszawsk-ого Tygodnika i Illustr.

MAYER'S CONVERSATIONS-LEXIKON

Пяте цілком перероблене і побільшене видане, повне.

В 17-ох дуже хорошо оправлених томах з шкіряними хребтами і рогами,
обіймає: **100.000** статей, **17.500** сторін текету, **10.000** ілюстрацій, карт
і плянів, **1000** таблиць і додатків, **158** ілюстрацій хромолітогр., **290** карт.

Крім того два томи доповнюючі і один том спису (Registerband).

Разом 20 томів по зр. 6.

Поява нового видання того твору, одинокого в загальній літературі, єсть літе-
ратским явищем не малої ваги. Розійшлось єго в 4-ох виданнях більше як півтора
мільярда примірників і придбало собі заслужену славу, як найвеличавіший сучасний
твір, як словар людского знаня.

Той лексикон можна дістати в комплекті, всі томи нараз на сплату **по
3 зр. місячно.**

Замовленя приймає **А. ЛЯНДОВСКИЙ**, Львів, Пасаж Гавсмана.

Ново отворена Агенція дневників і оголошень

Пасаж Гавсмана ч. 9,

приймає оголошення до всіх дневників

також пренумерату на всі часописи краєві і заграничні.